

**Rettifica della decisione (Euratom) 2015/224 del Consiglio, del 10 febbraio 2015, che modifica la decisione 2007/198/Euratom che istituisce l'Impresa comune europea per ITER e lo sviluppo dell'energia da fusione e le conferisce dei vantaggi**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 37 del 13 febbraio 2015)

A pagina 11, allegato, punto 2), lettera a), punto v) (modifica dell'articolo 6, paragrafo 3, lettera o), dell'allegato della decisione 2007/198/Euratom):

*anziché:* «o) valuta le relazioni annuali di attività sui progressi dell'Impresa comune ...»,

*leggi:* «o) valuta la relazione annuale sui progressi dell'Impresa comune ...».

A pagina 13, allegato, punto 9) (modifica dell'articolo 12, paragrafo 1, lettera a), dell'allegato della decisione 2007/198/Euratom):

*anziché:* «a) il contributo di Euratom è reso disponibile tramite i programmi di ricerca ...»,

*leggi:* «a) il contributo dell'Euratom è reso disponibile tramite i programmi comunitari di ricerca ...».

Pagina 14, allegato, punto 15), lettera c) (aggiunta del punto 10 dell'allegato III dello statuto dell'Impresa comune)

*anziché:* «10. ... nell'elenco degli organismi competenti designati dagli Stati membri.»,

*leggasi:* «10. ... nell'elenco degli organismi competenti designati dai membri.».

**15CE0901**

**Rettifica del regolamento (UE) 2015/552 della Commissione, del 7 aprile 2015, che modifica gli allegati II, III e V del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di 1,3-dicloropropene, bifenox, dimetenamid-p, proesadione, tolilfluanide e trifluralin in o su determinati prodotti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 92 dell'8 aprile 2015)

A pagina 22, l'articolo 2:

*anziché:* «Il regolamento (CE) n. 396/2005, nella versione antecedente le modifiche introdotte dal presente regolamento, continua ad applicarsi ai prodotti ottenuti in conformità alla normativa vigente prima del 28 aprile 2015.»,

*leggi:* «Il regolamento (CE) n. 396/2005, nella versione antecedente le modifiche introdotte dal presente regolamento, continua ad applicarsi ai prodotti ottenuti in conformità alla normativa vigente prima del 28 ottobre 2015.»

**15CE0902**

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2015-GUE-043) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

